2-62 Jatunku Temnepartypbl KTXA, KTXK, KTHH, KT)XK, KTMK (06wiero n Ex ucnosiHeHwmii) 2017

Moaudonkauymm 02.09, 02.23, 02.29

MpegHa3HaveHbl 4115 M3MepeHus TeMnepaTypbl TBEPAbIX TN, HanpyMep KOpnycoB NOAWNMHUKOB.
Jatuvkn moryT umeTb Bug, B3pbiBo3awmTel OExiallCT6 X no FTOCT 30852.10-2002. MogpobHee cm. «BapuaHThbl
VicnonHeHwnii» aanee.
Mpy HEO6XOAMMOCTU MCNOMb30BaHUA U3MEpPUTESIbHBIX NpeobpasoBatesnieil C YHUPULMPOBAHHBIM BbIXOAHbIM
CUTHa/IOM MOCTOSIHHOTO Toka 4-20 MA un (unun) umdposbiM curHasiom no npotokonam HART, PROFIBUS-PA,
p 12-4).

SO

M8éx1 25 M12x1,5 o8
[BOViHast usonsauusa u3 [BOliHasi n3onauus
CW/INKOHOBOI PE3MHbI 13 doToponsiacta
050 060
B ———
?_\/-\,——mt [ABOIHasi n3onauus
| 13 oToponsiacta, BHelHee
apMupoBaHue
080 063
MOAN®UKALMNA 02.28
] lg
A Lk L
1 1
02.29
02.23
TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKIN
Pa6ounii cnai OavH wv aBa | MsonuposaH(bl) nm HenzonmposaH(bi)

BubpocTtoiikocte TOCT P 52931 | rpynna F3
HomunHanbHoe (ycnoBHoe) aaBnenve | 0,1MIMa
CeiicmocTolikocte MSK-64 | 9 6a/110B Npy yPOBHE YCTAHOBKW Haf, HY/1eBOM OTMETKOW A0 70 M

- 0, V]
Knumatuuyeckoe ncnosiHeHve FOCT | YXJ12. Temnepatypa Bl IZIAC 175 BN GENIETD HEEHE BT

15150 | okpyxatoLLeii cpeabi: -60..+85 °C a1 ucnosHeHus Ex ¢ aHas10roBbiM
CUrHa10M
Mosepka | - MW 3090-2007 — ansi AATUYUMKOB C MOHTaXKHOM AnMHON oT 20 f0 250 MM

- FTOCT 8.338-2001 — A5t faTYNKOB C MOHTXHOW A/IMHOW OoT 250 MM

TemnepaTtypHbIi Anana3oH

Ipynna ycnosui Temnepatypa VIHTepBas mex- CpegHuii
Tvn KT Moandpukaiys aKcnayarauum npumeHeHus, °C [y noBepkKamu CPOK C/yX6bl
[ - 40...+150 5 ner 10 net
KTXA, 02.09, 02.28 Il - 40...+200 2 ropa 4 roga
KTHH, | - 40...+600 5 net 10 net
KTXK 02.23! 1 - 40...+900 2roga 4 roga
1 - 40...+1100 1lropg 2 rofa
MNMokasartesib TeNJ10BON NHEPLINN T 0,63:
MNMokasaTtenb TEN/I0BOI MHEPLMM AaTYMKa B 3aBUCUMOCTM OT AnamMeTpa, Cek
Bug paboyero cnas 02.23, 02.29 [ 02.09, 02.28

1 Mpu ycnosuu, 4To NPYXNHa HaXoAUTCA Npu Temnepatype meHee 350°C U MOHTaXHas AnMHa Tepmonapbl 6o1ee 320Mm

TECEUN TEPMOKAT/1



2017 Jatunkn Temnepatypbl KTXA, KTXK, KTHH, KT>KK, KTMK (o6wero n Ex ucnosHeHwii) 2-63
d=3,0 d=45 d=6 d=5,0 d=8,0
1301MpOBaHHbIN OT 060104KM 1,0 2,0 4.0 8,0 8,0
HensonupoBaHHbI 0T 060/104KN 0,5 1,0 2,0 3,0 5,0
MNMokasartesiv HaeXHOCTU
r o BeposATHOCTb HasHaueHHbIli | CpefHuii Cpok | MapaHTUHbIN
pynna ycrnoBuii akcniyataumm o
6e30TKa3HOl paboTbl | CPOK CNYyX6bl CYX6bl CPOK
| 0,95 3a 40 000 yacoB 5 net 10 net 5 net
1l 0,95 3a 16 000 yacos 2 roga 4 roga 2 roga
1 0,95 3a 8 000 yacos 1ropg 2roga 1ropg
BAPVAHTbI NCMNOJTHEHNI
ktxa| |exilo2.09|—]o]eo| — |k ]| — —|co|—[8]|—|L]/ (|- |-
1 2 | 3 45 6 7 8 9 1213 15
Mone | HanmeHoBaHuWe nons Kon OnucaHune
1 Tun gatyuka KTXA, KTHH, KTXK |kabenbHas Tepmonapa ¢ HCX no FOCT P 8.585-2001
He 3anonHeHo anekTpoobopynoBaHue obLLEro HasHaueHNs
2 Bug B3pbIBO3ALYMTHI Exi 0ExiallCT6 X, uckpobesonacHas Lienb no FOCT 30852.10-2002
ExiPO POExial X, uckpobesonacHas uenb no FOCT 30852.10
02.09, 02.28 Ha OCHOBE TepMorapHoro NpoBoaa
Y e 02.23, 02.29 Ha OCHOBE TepmonapHoro kabens
4 Y3en kommyTauuu 0 CBobogHble KoHLbI 50MM IP65 0ExiallCT6 wnv 06w, HasHau.
50 MHOroXuUnbHbIN NPoBoA, N3onauns CrunmnkoH / SkpaH / CUnnkoH
BapuaHT 1cnonHeHus 60 MHoroxunbHbIM Nposog, n3onsauns ®toponnact / Skpax / ®Toponnact
5 |MposoAos (cm. Tabrnuy 63 MHOFOXWIbHbIIA NPOBOA, M30nsLna dToponnact / PToponnact / HapyxHoe apmu-
«BapuaHTbl Moaudmka- pOBaHMe 130MMPOBaHHOE OT KOpMyca AaTyuka
uniy ctp. 1-14) 80 MHOVFO)KVIJ'IbeII/I npoBoA ¢ PTOPONNaCToBON U30Ms- 02.23 1 02.29
LiMeil B MeTannopykase.
K0, k1; k2 02.23, 02.29
6 yenosHoe oostiatiexie MoapobHee cm. Tabnmuy 5 cTp 2-9
knacca gatumka K1, K2 02.09
VicnonHenvne H HeN30MMPOBaHHbIN cnan obLLero HazHaueHs
7 . .
pabouyero cnas u 130MMpOBaHHbIV cnaw 0ExiallCT6 nnu obluero HasHayeHus
8 Konuyectso nap He 3anonHeHo 1 napa TepMoameKTPOA0B
TEpPMO3/1EKTPOAOB 2 2 napbl TepMO3MEKTPOAOB (2 cnas)
9 Marepuan C10 Cranb 12X18H10T 02.09
HapyXHoM 0B0M0oYKM €321, C316 AISI 321, AIS| 316 02.23, 02.29
10 | HapyxHblit gnametp d 58 MM 02.09
PYXHbI AMANETP 3,456 MM 02.23, 02.29
20 d=5 mm 02.09
11 | MoHtaxHas anvna L 30 Paamep B MM d=8 mm '
10+1000 d=3 mm, 4.5 Mm 02.23, 02.29
OpAVH yANMHUTENbHBIV MPOBOA C KONMYECTBOM Nap
12 | Konwdectso ypnuhu- He sanonHero TEPMOAMEKTPOLOB YKA3aHHLIM B MyHKTE 8 v, 12
TenbHbIX NPOBOAOB
2X [iBa nposoga no 1 nape TepMoanekTpoaos B kaxaoM (2 kpome nposoaa 80
13 Onuta € npoeoga 250+10 000 ykasaTb pasmep B Mm 250, 320, 500, 1000, 2000 3150 v 6onee
14 | [Oruva €k kab. yacTv 100+10 000 yKasaTb pasmep B MM 02.23, 02.29
LLiryuep M8x1 d=5 mm
15 | Tunopasmep LwTyLEepa He sanonkeo LlTyuep M12x1.5 d=8 mm 02.09
M8, M10, M12, M16, M20 |LLiryuep M8x1, M10x1, M12x1.5, M16x1.5, M20x1.5 |02.23, 02.29
MPUMEPbI OBO3HAUYEHWA U3AENUIA N PACLLINDPOBKA
KTXA Exi 02.09-060 — k2 - N - C10 - 5 - 20/ 5000 Bug vapenus KT {nposonounbiit TI
- HCX XA  [xpomenb-aniomenb
& BapbiBosalmTa Exi |0ExiallCT6 X
= 8 MopaudukaLms 02.09
Y3en kommyTauum 0  |cBo6OAHbIE KOHLIBI
Bua npoBopa 60 |dbroponnact / akpaH / dToponnact
R S ; Knacc gonycka K2  |BTOpOI knacc
Bupa cnas M |M30nMpOBaHHbIN
* Matepuan paboueit yact C10 |cramb 12X18H10T
[lnameTp o6onoyku 5 |um
[inuHa MoHTaXHas 20 (mm
| [nuHa npoBoaa 5000 |mm
LLtyuep ¢ pesbboit M8x1

TEPMOKATII

TECEW




